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spre neschimbare 

SFCRETAR GENERAL 

Încheiat În şedinţa ordinară a Consiliului Local Sector 2 

din data de 26. I 1.2024 

Lucrări le şedinţei se desfăşoară cu participarea fizică a consilierilor locali din cadrul 

Consiliului Local Sector 2, conform art.27, alin . I din H.C.L. Sector 2 nr. I O 1/ 2022. La 

şed inţă se consideră prezenţi ş i consilierii locali care part icipă prin mijloace electronice, 

printr-o platformă on-line de videoconferinţă, începând cu orele 16:00, în Sala de 

Consiliu „I. L. Caragiale" din sediul Primăriei Sectorului 2, str. Chiristigiilor nr. 11- 13, 

Bucureşti . 

La prezidiu au luat loc următoare l e persoane: 

- Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşt i ; 

- Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti; 

- Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Geta - preşedinte de şedinţă . 

În deschiderea lu crăril or şedinţe i , doamna Elena Niţă, Secretar General al 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti , face prezenţa consilierilor. Au fost prezenţ i 26 de 

consilieri local i. Domnul consilier local Matei Vasile-Silviu a fost prezent si a votat de la 

punctul 3 de pe ordinea de zi. Convocarea membri lor Cons iliului Local al Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşt i s- a făcut în scris, conform prevederilor art. 134, alin. ( I), lit. „a" 

din O.U.G nr.57/20 19, privind Codul administrativ cu modificăril e ş i completările 

ulterioare, invitaţia la şedinţă precizând data, ora ş i procedura de desfăşurare a aceste ia. 

Di spoz iţia Primarului Sectorului 2 înregi strată sub nr. 2285/ 20. 11.2024 a fost adusă la 

cunoştin ţa publică prin afişare la avizierul Primărie i Sectorulu i 2 din str. Chiristigiilor nr. 

I I - 13 I site-ul instituţi e i , în termenul prevăzut de art. 134 al in. (3) din O. U .G 

nr.57/20 19 privind Codul administrativ. 
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VIZAT ORDINEA DE ZI 
spro nosrhlmbare 

~.:_C~f 1:_A~:_CENERAL 

1 Depunere jurământ de către supleanţi 

2 Proiect ele hotărâre pentru alegerea preşedintelui de şedinţă pe o peri oadă de 

3 luni 

I n iţiator: RAREŞ I-l OPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

3 Proiect de hotărâre privind încetarea mandatului unui consilier local 

Iniţiator : RAREŞ HO PIN CĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

4 Proiect de hotărâre privind organizarea ş i stabilirea componenţei comisiilor 

de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 2 

I niţiator: RAREŞ HO PIN CĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

Doamna Elena Niţă , Secretarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşt i : Da, după 

deschiderea şedinţe i de către doamna Lăzăroiu, decanul de vârstă al consil ierilor locali ş i 

care, procedural, va deschide această şedinţă , voi proceda la efectuarea prezenţei , doamna 

Badea Anda-Simona- prezentă , domnul Bogdan Dragoş George- prezent, domnul 

Ca len ţaru Nasi- prezent, domnul Croitoru Angel- prezent, domnul Cucotieş Cosmin­

l onu ţ - prezent, domnul Dincă Adrian - prezent, domnul Dinu Alexandru - prezent, 

doamna Dogaru Georgeta- prezentă - doamna Dogaru Georgeta va depune jurământul 

astăz i , va intra în exerci ţiul funcţi e i de consilier, astfe l încât pentru parcurgerea ordinei de 

zi am cuprins-o ş i pe dânsa în p rezenţă - Doamna Georgescu Geanina- prezent, domnu l 

Gheorghe Gheorghe - prezent, domnul Ionescu Valentin - prezent, doamna J u rub i ţă 

Mădăl ina- prezent, va depune de asemenea jurământu l la începutul şed inţe i , doamna 

Lăzăro iu Geta - prezent, domnul Lungeam1 Dragoş -prezent, domnul Manea Alexandru 

Ştefan - prezent, domnul Matei Silviu, domnul întârzie, domnul Năstăsescu Mihai 

Cristian - prezent, domnul Ohaci Andrei Romică - prezent, domnu l Panai tescu Andrei­

prezent, domnul Pantelin Sergiu Mihai -prezent, doamna Paula Paşc i uc -prezent, domnu l 

Pelegrini -prezent, domnul SăHoi u Claudiu - prezent, domnu l Trandaş Dan Andre i­

prezent, doamna Tudose Elena -prezent, domnul Vâj iac Mihai Viorel -prezent. Şedinţa 

poate continua în cond i ţ ii de legalitate, cvorumul fi ind împlinit, vă multumesc. În 
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deschiderea şedinţei vom inv ita pe supleanţi i care au fost va lidaţi de către Judecătoria 

Sectorului 2 să depună jurământu l. 

Doamna consilier local Dogaru Georgeta: „ Jur să respect constituţia şi legile ţării 

şi să respect constituţia şi legile ţării şi să fac cu bună credinţă tot ceea ce stă În puterile 

şi priceperea mea pentru binele locuitorilor Sectorului 2 al municipiului Bucureşti. Aşa 

să-mi ajute Dumnezeu. " 

Doamna consilier local Jurubiţă Mădălina: „ Jur să respect constitufia şi legile jării 

şi să fac cu bună credinţă tot ceea ce stă în puterile şi priceperea mea pentru binele 

locuitorilor Sectorului 2 al 11n111icipiului Bucureşti. Aşa să-mi ajute Dumnezeu. " 

Doamna consi lier local Lăzăroiu Ioana Gela preşedinte ele şedinţă: Supun la vot 

ordinea de z i. Vă rog să votaţi , deschideţi votul, c ine este pentru? 

Doamna E lena Niţă, Secretarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: N u avem 

sistem . C ine mă ajută la numărat? 

Se supune la vot Ordinea de zi a şedinţei ordi11ară a C.L.S.2 din data de 

26.11.2024 şi aprobatft de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, 

NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Ca lenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu A lexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe G heorghe, Jurubiţă Mădăl ina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Săftoiu E lw is-Claucliu, Badea Anda-Simona, 

Croito ru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor-Andre i, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose E lena, Vîjîiac M ihai-Viore l, 

Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-M ihai, Dogaru 

Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

VIZAT 
spre neschimbare 

SFCRFT.t\R Gr-N<=R ţ'1 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela preşedinte de şed inţă: În unanimitate, 

ord inea ele z i a fost votată. Trecem la punctul numărul 2. Propuneri Paula! 

Este preze11tat p1111ct11/ nr. 2, proiectul de liotf"irâre pentru alegerea preşedintelui de 

şedinfă pe o perioadă de 3 /1111i ; 

Doamna consilie r local Lăzăroiu Ioana Gela preşedinte ele şedinţă: T recem la 

punctul numărul 2. Propuneri Paula? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Consili erii PSD ş i PNL o propun pe doamna 

Gela Lăzăroiu ca preşed inte de şed inţă. 
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Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela preşedinte de şed inţă : Mu lţumesc, alte 

propuneri? 

Consilier local: Nu există alte propuneri din partea grupului Al ianţa Dreapta Un i tă . 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela preşedinte de şedinţă : Atunci propun 

să votăm. Cine este pentru ? 

Doamna Elena Niţă, Secretarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşt i: Este o 

excepţie în Codul administrativ, preşedinte le de şedin ţă se aprobă cu vot deschis, 

majoritate s implă. ! 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela preşed inte de şedinţă: În mandatul 

trecut, cum aţ i votat, domnule coleg? 

Se supune la vot, punctul nr. 2, proiectul de lwtârâre pentru alegerea preşedintelui 

de şedinţă pe o perioadă de 3 luni şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 prin 

procedura de VO T DESCHIS EXPRIMAT PRIN RIDICAREA MÂINII, cu următorul 

cvorum: DA - 14, NU - O, ABT - 9, NU VOTEAZĂ - 2. 
' 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Ca lenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurub iţă Mădăli na, Lăzăroiu loana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Săftoiu Elwis-Claudiu, Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai. 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Cucoti eş Cosmin-Ionuţ, 

Lungeam1 Dragoş, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini 

Marius-Ovidiu, Tudose Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel. 

NU VOTEAZĂ: Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşt i : 14, eu aşa 

am văzut , poate n-am numărat bine . ... 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela preşedinte de şedinţă: Deci cu 14 

voturi pentru, proiectul a trecut! Trecem la . . .... . .. voturi împotri vă? Abţineri? 

Doamna Elena Niţă , Secretarul Sectorului 2 al Municipiulu i Bucureşti: Puteţ i să-mi 

spuneţ i ce număr? . . . 9 

Doamna consilier local Lăzăro iu Ioana Gela preşed inte ele şed inţă : S-a abţ i nut până 

acum, ele asta a întârziat. Avem un demis. .. Trecem la u rmătoru l proiect ele pe ordinea 

ele zi. 

Este prezentat p1111ct11/ nr. 3, proiectul de ft otlirâre privind fncetarea mandat ului 

z11111i consilier local; 

VIZAT 
spre neschirnbare 

BrCHETA~ GENERA~ 
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Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela preşedinte de şedinţă: Cine este pentru 

încetarea unui mandat prin demisie? 

Doamna Elena Niţă, Secretarul Sectorului 2 a l Municipiului Bucureşti: ... prin 

demisie. 26 voturi pentru. 

Se supune la vot, punctul nr. 3, proiectul de lwtlirâre privind încelarea mandatului 

unui consilier local şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 prin procedura de VOT 

DESCHIS EXPRIMAT PRIN RIDICAREA MÂINII, cu următorul cvorwn: DA - 26, 

NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Ca lenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu G ianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu loana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Săftoiu Elwis-Claucliu, Badea Anda-Simona, 

Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeam1 Dragoş, Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose 

Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin 

Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRJVĂ: "'--- . 

ABŢINERE: 
VI ZAT 

e 11osr.himbare 

NU VOTEAZĂ: t T/\R C1fN ERAL --- ---- -, 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela preşedinte de şedinţă : Cu 26 de voturi 

pentru, proiectul a trecut. Mulţumesc frumos, următorul proiect de pe ordinea de zi . . 

Este prezentat p1111ct11/ 11r. 4, proiectul de hotărâre privind organizarea şi stabilirea 

componenţei cOJnisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 2; 

Doamna consilier local Tudose Elena: Avem ş i un amendament la acest proiect, cu 

menţiunea că trebuie să vedem doamna secretar care este ordinea în care dăm citire 

con ţinutului pro iectului ş i a amendamentului pentru că a fost o serie întreagă de discu ţii 

cu privire la componenţa comisiilor. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul Sectorului 2 a l Munic ipiului Bucureşti: Da, trebuie 

să precizez că propunerile urmare negocierilor le-am primit în jurul o rei 16, înainte de 

deschiderea şedinţei ş i au fost înregistrate în baza negocierilor de până la acel moment. 

Am să dau citire p ropunerii PSD, aceasta fiind înaintată în urma discuţiilor pe care 

această formaţiune politică le-a purtat, cu ceila l ţ i lideri de g rup, respectiv Partidul 

Naţiona l Liberal , Forţa Dreptei, Reper ş i AUR. Am înţeles că în urma acestor negocieri, 

au fost observaţii clin partea Uniunii Sal vaţi România (USR-ul), astfe l încât 
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dumneavoastră, tot înainte ele deschiderea şedinţei , aţi depus un amendament care a fost 

înregistrat şi distribuit. Eu am să dau acum citire propunerilor formulate pe fiecare 

comisie ele către Partidul Social Democrat împreună cu celelalte g rupuri politice ş i 

membrii clin cadrul Consiliului Local ş1 ulterior amendamentului depus ele 

dumneavoastră, care va fi anterior supus la vot ş i ulterior propunerea formulată cu privire 

la constituirea comisiilor. Am înţeles că ele comun acord numărul clin cadrul comisiilor 

este ele şapte. Cele nouă comisii au fost precizate în cadrul proiectului ş i număru l de 

consilieri aferent urma să. fie stabilit. A existat consens din acest punct ele vedere, astfel 

încât proiectul ce va fi supus Ia vot va cuprinde acest număr de consilieri. Prin urmare: 

- Comisia ele Buget-Finanţe cuprinde 2 membri PNL, 2 membri PSD, 2 membri 

USR şi 1 membru AUR. Cred că nu are relevanţă numele consilierilor ş i configuraţia 

politică aşa cum se solicită în Codul administrativ a fi respectată. 

- Comisia Juridică cuprinde 2 membri PSD, 2 membri PNL, 2 membri USR ş i 

l membru REPER. 

- Comisia de Urbanism cuprinde 2 membri PNL, 1 membru REPE R, I membru 

AUR, 2 membri USR şi 1 membru PSD. 

- Comisia pentru Ecologie cuprinde 2 membri PSD, 2 membri PNL, 2 membri 

USR s i l membru AUR. 
' 
- Comisia de Servicii Publice cuprinde 2 membri PSD, 1 membru PN L, 1 membru 

AUR, I membru PMP ş i 2 membri USR. 

- Comis ia de Protecţie Socială cuprinde 1 membru Forţa Dreptei, 2 membri PSD, 1 

membru PNL, l membru REPER ş i 2 membri USR. 

- Comis ia ele Învăţământ cuprinde 2 membri PNL, I membru PSD, 1 membru 

REPER, 1 membru AUR ş i 2 membri USR. 

- Comisia pentru Relaţii cu Mediul Economic şi Protecţia Consumatorului ş 1 

Administrare a Patrimoniului Imobiliar cuprinde I membru PSD, 2 membri PNL, 1 

membru PMP, 1 membru AUR ş i 2 membri USR. 

- Comisia pentru Transparenţă cuprinde 2 membri PSD, I membru PNL, 2 membri 

USR, 1 membru REPER ş i I membru Forţa Dreptei. 

Aceasta este propunerea care a fost înregistrată Ia cabinet, urmare consultării. Şi 

acum am să dau citirea amendamentului formulat de către reprezenta nţii USR-ului. 

Amendamentul USR v i zează componenţa a 3 comisii , respectiv 

- Comis ia ele Buget, în cadrul căre ia domnii propun 2 membri PNL, 2 membri 

USR, I membru PSD, I membru PMP ş i 1 membru AUR, adică înlocuirea unui membru 

PSD cu un membru PMP care să se regăsească în componenţa acestei comisii. Să fie c lar. 
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- Comisia Juridică propusă are în componenţă 2 membri P SD, l membru PNL, l 

membru REPER, 2 membri USR ş i l membru A UR . Deci, propunerea dumneavoastră 

v izează includerea unui membru REPER în locul unui membru PSD. 

- C omisia de Urbanism propusă cuprinde I membru PSD, 2 membri PN L, 2 

membri USR, l membru PSD ş i l membru PMP. Da, cred că aşa este. Ne permiteţi să 

verificăm dacă nu este exact în componenţa propusă. După câte îmi amintesc, La 

urbanism .... mă, urmări ţi dumneavoastră, aic i avem 2 PNL. ... deci 2 PNL, I Reper, 2 

USR, a nu, nu este , întrucât am . . . ... . .. ...... . . . 

Doamna consilier local Tudose E lena : Doamna preşedinte. Aş vrea ş i eu cuvântul să 

explic ! 

Doamna E lena Niţă, Secretarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : Da. Asta 

voiam să vă dau cuvântul dumneavoastră să susţineţi amendamentul ş i apoi 

dumneavoastră să prezentaţi modul în care s-a ajuns la această componen ţă , în urma 

negociem . 

Doamna consilier local T udose E lena: Mulţumesc, mulţumesc frumos ş i bună seara 

tuturor coleg ilor ş i îmi pare bine să ne revedem. B ine a ţi venit colegilor no i aş vrea să 

explic contextul amendamentului formulat la proiectul de hotărâre de consiliu cu privire 

la constituirea comisiilor de specia litate din viitorul Consiliul Local al Sectorului 2. 

Avem de respectat un Regulament ş i avem de respectat, pe lângă Regulament, ş i o 

Hotărâre definitivă a instanţe i pronunţată î n 202 1 cu privire Ia modul în care se constituie 

fiecare comis ie de specia litate clin Consiliul Local , respectiv cu reprezentare a 

proporţionalităţii rezultatelor a legerilor transformate în mandate de consilieri . Se fac nişte 

calcule ş i asta în seamnă că în fiecare comis ie de şapte membri trebuie să avem 

proporţi ona l un număr de membri de la fiecare partid, aşa cum s-a putut pentru şase 

comis ii de specia litate în cazul cărora , după discu ţ ii consistente ş i lungi, as tăz i , pentru că 

discutăm de la ora 11 :00, cred că putem face un efort să se poată respecta o hotărâre de 

instan ţă ş i în cazul Comisiilor de Buget, a Comisie i Juridice ş i a Comisie i de Urbanism, 

acolo uncie propunerea căre i a doamna secreta r general i-a dat citire mai devreme nu 

respectă acest algoritm . În speţă, avem 2 membri PSD, 2 membri PNL, 2 membri USR ş i, 

prin rotaţie , cred că AU R, PMP, REPER. Aş vrea să respectăm configuraţ i a rezultată clin 

alegeri ş i putem face aceste calcule, respectiv 3 locuri care să revină membrilor PSD ş i 

PNL, pentru că au fo rmat un g rup, 3 locuri care să revină g rupului Alia nţa Dreapta Unită 

ş i un loc, pardon, în comis ie, care pe acest algoritm ar trebui să revină coleg ilor ele la 

AUR. Mulţumesc ş i dacă sunt întrebări , vă stau la di spozi ţ i e pentru coleg ii care sunt 

interesaţ i . Am aic i ş i hotă rârea definitivă a instan ţei. Deci, vo tând un proiect ele hotă râ re 

de cons iliu care nu respectă această hotărâre de instanţă , practic punem în pericol tot 

proiec tul ele hotă râre care este susceptibil de a fi mai departe suspendat ş i anulat de 

i nsta ntă. Avem acest precedent, mulţumesc. 
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Doamna consilie r local Lăzăroiu Ioana Gela preşedinte de şedinţă : Da, doamna 

secretar, propunerile noastre respectă ... în urma procentelor ob ţinute î n a legerile locale. 

Mă bucur că doamna Tudose se foloseşte de o hotărâre judecătorească, pe care no i, 

grupul PSD, am obţinut-o în urmă cu 3 ani ş i jumătate, când g rupul USR ne-a făcut o 

mare nedreptate. În momentul ă l a nic i măcar n-am fos t consultaţi , doamna Badea, 

dumneavoastră aţi fos t cea care . .... 

Doamna consilier local Badea A nda Simona: Au avut loc două negocie ri, nu ca 

acum ? 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Geta preşedinte de şedinţă: Da. Ş i acum ne­

am întâ lnit de la ora 11 :00 la ora 15:40 .. . . am stat la negocieri . 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Atunci ne-am întâ lnit mai multe z ile 

la rând. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Geta preşedinte de şedinţă : La un moment 

dat a părut că ne înţelegem, după aia nu s-a mai întâmplat. Vă garantez că şi noi am făcut 

calcule ş i am respectat norma de reprezentare, la fel cum dumneavoastră aveţi alte 

calcule, aveţi un amendament pe care îl vom supune la vot, la fe l avem ş i noi proiectul de 

hotărâre. A m respectat întru totul procente le care revin fi ecărui partid . Mulţumesc 

frumos. 

Doamna consilier local Tudose E lena: Aş vrea, dacă se poate, doamna secre tar 

general, să ne explicaţi dacă noi, grupul A DU, am înţeles bine ceea ce scrie în această 

Hotărâre defi nitivă a instanţei ş i anume, dacă îmi permiteţi să vă dau citire textului , spune 

aşa în fina l „ numărul consilierilor în fiecare comisie de speciali tate, număr care se 

stabileşte de către Consiliul Local cu respectarea configuraţ ie i politic ile de de la ultimele 

alegeri locale". În fiecare comisie de specia litate, fac precizarea că amendamentul nostru 

nu v izează alocarea mandatelor din comisie astfe l încât să ne asigurăm vreo majoritate în 

comis ie, c i vi zează efectiv respectarea rezultatului a legerilo r, după cum se ş i poate vedea 

în amendament, spre deosebire de propunerea dumneavoastră, unde pentru fieca re dintre 

cele tre i comis ii avem următoarea configuraţi e 2 membri P SD, 2 membri PNL ş i restul 

până la 6, rog colegii să studieze cu atenţie amendamentul. 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 a l Municipiului Bucureşti : Dacă îmi 

permiteţ i , ca să c l arificăm un aspect, s igur, negocierile aparţin grupurilor poli tice care au 

această atribu ţ ie stabilită de Codul administrativ, clar dacă ne referim explicit la o deciz ie 

de insta n ţă, aceasta nu este ş i nu poate fi izvor de drept. Aceas ta se referă la o hotă râre a 

Consiliului Local din anul 202 1 ş i doar la acea hotă râ re. A ltfe l, izvorul el e drept este 

Codul administrativ la care ne referim cu toţ ii ş i potriv it căruia s-au făcut ş i negocierile ş i 

împărţiri le pozi ţ iil or din comis ie. Mulţumesc . 

. ,. --i:J VIZAT 
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Doamna Elena Niţă , Secretarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: În cazul 

acesta vom redacta buletinele de vot aferente amendamentului ce va fi votat tot secret ş i 

urmează să fie ... 

Domnul consilier loca l Pellegrini Marius: Doamna secretar, am ş i eu o întrebare 

pentru dumneavoastră, dacă se formează precedentul, care este deja ş i pică proiectul ăsta 

de hotărâre în instanţă mai târzi u, ce se întâmplă cu toate HCL-urile care au primit avize 

de la comisiile respective - pentru ca un HCL să fie act iv, îmi imaginez că ştiu că trebuie 

să aibă avizul de la cel puţin o comisie ... se anulează sau ce se întâmplă cu ele după aia. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela preşedinte de şedinţă: Ce s-a întâmplat 

ş i în 202 1 ! 

Domnul consilier local Pellegrini Marius: Dacă nu mat ţin minte, vă rog să-mi 

spuneţi ce se întâmplă? Nimic. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela preşedinte de şedinţă: Nu, vă 

reaminteste doamna secretar. . 
Domnul consi lier local Pellegrini Marius: Ok, bine, mulţumesc. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Nu, nu 

aceasta este abordarea. La toate celelalte hotărâri au existat avize şi de la comisiile ce au 

fost criticate ş i de la de la alte comisii implicate în avizarea proiectelor de hotărâre, astfel 

încât nu a existat niciun proiect de hotărâre care să fi e lipsit de aviz şi care să nu fi putut 

fi supus dezbaterii. Prin urmare, nu a fost necesară ş i nu a fost fundamentată iniţierea 

vreunui demers împotriva acestor hotărâri cu privire la respectarea sau nu a dispoziţiilor 

legale în cadrul propunerilor de astăzi. Chiar dumneavoastră aţi precizat în mod repetat 

. . . negocierile s-au prelungit până la începutul şedinţei, eu personal voi lua propunerile ş i 

voi ana liza în funcţie de care voi aviza sau nu voi aviza proiectul. Din cele ce s-au expus 

acum, doamna care a coordonat această procedură de desemnare, a susţinut şi susţine că 

se respectă procentele reglementate în urma alegerilor în Codul administrativ. Hotărârea 

judecătorească stabileşte un principiu, ş i anume că în cadrul comisi ilor ş i a componenţei 

generale a acestor comisii se respectă o configuraţ i e politi că, nu se poate, nu se ap lică 

într-adevăr, cum a spus şi domnul primar, ca izvor de drept întregii proceduri de astăzi, 

însă principiile decurg ş i în cadrul hotărârii judecătoreşti şi în cadrul acestor propuneri, 

sper eu, în reg l ementările de strictă interpretare din Cod ş i anume respectarea 

configuraţ i e i politice la nivelul comisiilor ş i a membrilor tuturor comisi ilor în general. 

Drept urmare, cei care au participat la negocieri susţin că se respectă . Vom verifica ş i 

supunem la vot, pentru că dumneavoastră decideţi până la urmă componenţa comisiei, 

negocierile sunt ale dumneavoastră ş i răspunderea în aceeaşi manieră, este rezultatul unei 

negoc1er1. 

Doamna consilier local Lăzăro iu Ioana Geta preşed i n te ele şedinţă: O să dau 

cuvântul ... vă rog, doamna Tudose! 
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Doamna consilier local Tudose Elena: O rugăminte către colegii clin aparatul ele 

specialitate, clacă se poate, pentru că aţ i dat citire proiectului ele hotărâre. Aş vrea, aşa 

cum avem amendamentul în print. Aş vrea să avem ş i proiectul de hotărâre aşa cum a fost 

el citit, ca să puteţi studia prin comparaţie, structura comisiilor propusă ele grupul PSD­

PNL, respectiv amendamentele pe cele trei comisii . Deci, vă rog ca fiecare coleg 

consil ier să poată să vadă cum arată această structură. Vă mulţumesc . Poate să mai facem 

2-3 copii. Aş aprecia. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Vă mulţumesc . Eu aş aduce puţin în 

lumină ş i Regulamentul de Organizare ş i Funcţionare al Consiliului Local, uncie exi s tă o 

prevedere la articolul 14 cum că aceste negocieri ar trebui să se desfăşoare în mai multe 

etape, ad i că ar putea să se desfăşoare în mai multe etape. Deci Regulamentul ne permite 

acest lucru. Mă gândesc, poate ar fi oportun, dacă consideraţi ş i dumneavoastră ele 

cuviinţă să mai facem măcar o întâlnire în care să discutăm, pentru că o s ingură întâ lnire 

mi se pare cam puţin, chiar dacă ea a fost prelungită pe durata mai multor ore, dar 

poateştiţi că noaptea e un sfetnic bun. Te mai gândeşti , poate găsim o soluţi e astfel încât 

să ajungem la un compromis acceptabil pentru toată lumea! 

Doamna consi lier local Lăzăroiu Ioana Gela preşedinte de şedinţă: Doamna Badea 

au fost două întâlniri, una ieri , la ora I 5:00, astăz i a doua întâlnire. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Întâlniri. Convocări oficiale, nu! 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela preşedinte ele şedinţă: Despre 

convocă ri oficiale vorbim ş i noi. Au fost două întâlniri ... vă rog, domnul Săftoiu. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claucliu: Da, pot spune că au fost până acum 

două întâlniri, ad ică două negocieri pe componenţa comisiilor. Ieri am fost eu din partea 

PNL, doamna Lăzăroiu ş i domnul de la Forţa Dreptei, am propus membrii comisiei din 

partea celor trei partide. Am încheiat procesul verbal şi l-am semnat. Astăzi aţi discutat, 

cei care n-aţ i venit ieri , pentru că în moci normal ar fi trebuit să fim toţ i acolo ieri, iar la 

sfâ rş i tul di scuţiilor am depus în Consiliu în şedinţa de astăz i al do ilea proces-verbal, a 

fost semnat ş i ele dumneavoastră , iar mai apoi a intrat tot pe suplimentară, amendamentul 

care ce face, contrazice ceea ce cu câteva minute înainte dumneavoastră aţ i semnat! Cum 

facem aici, unde e consecvenţa ş i care este de fapt scopul ? pentru că până una alta, noi 

am făcut acest ţ intar, cum s-ar numi, respectând întocmai configurapa de la locale. Să 

veniţi acum dumneavoastră să ne spuneţi că nu este aşa, pur ş i simplu înseamnă că 

fiecare are o a ltă idee a ceea ce înseamnă procent electoral. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela preşedinte ele şedi ntă: Mulţumesc, 

domnule Săfto iu! Deci, clupă cum v-am spus, dumneavoastră aţi venit aici cu o 

propunere. Noi avem o propunere, am stat aproape 4 ore, am negociat, a părut că la un 

moment dat o să închidem poves tea, clar nu s-a putut. Aşa că, ce vreau să subl iniez, 
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putem să discutăm despre conducerea comis iilor. PSD are 2 preşedin ţi, 2 secretari, PNL 2 

preşedinţi , 2 secretari , ADU are 4 preşedinţi. AUR are l preşedinte, REPER nu . .. .... ... . 

Doamna E lena Niţă, Secretarul Sectorului 2 a l Municipiului Bucureşt i : Dacă îmi 

permiteţi , stabilirea preşed inţilor ş i a secre tarilor se face numai în cadrul fiecăre i 

comisii ... 

Doamna consilie r local Lăzăroiu Ioana Gela preşedinte de şedinţă : Nu, altceva 

voiam să subliniez ..... . 

Doamna E lena Niţă, Secretarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Adică 

membrii îş i aleg preşedintele ş i secretarul, dacă ... . . ... . . 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela preşedinte de şedinţă: N u, n-am 

stab ili t, voiam să vă spunem că noi nu urmărim să acapărăm toate comis iile. Noi vrem să 

fie o pondere egală . Vă rog! 

Doamna consilier loca l Badea Anda Simona: Îmi dau seama acum din ce spuneţi că 

negocieri le efectiv nu s-au fina lizat, din moment ce sunt subiecte care nu au fos t 

abordate, cum ar fi acesta al preşedinţ il or. Deci, repet, subliniez, vă rog, haideţ i să mai 

facem măcar o întâ lnire în care să discutăm aceste comisii, pentru că ele, e evident că nu 

au fost, discuţiile nu au fost finalizate. Haideţi să facem lucrurile aşezat, aşa încât să fie 

toată lumea mulţumită. 

Doamna consi lier local Lăzăroiu Ioana Geta preşedinte de şedinţă: Au existat, e le 

pot să mai existe încă 5 zile, încă 7 z ile ... 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: l O zile, conform Regulamentului de 

Organizare ş i Funcţionare. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela preşedinte de şedinţă: În momentul de 

faţă . Noi suntem la proiectul de hotărârea de pe ordinea d e z i unde stabilim comis iile, 

până vor veni fo rmulare le pregătite. Luăm o mică pauză, dacă doriţi . 

Doamna consilier loca l Badea Anda Simona: Înţeleg, un s ingur aspect aş vrea să 

mai menţionez, o re luare a negocierilo r ar ajuta foarte mul t ş i la ce a spus domnul primar 

mai devreme, că îşi doreşte un mandat în care să existe consens ş i la consens, aj ută 

negocierea. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Geta preşedinte de şedi n ţă : Cu s igu ranţă 

vom avea un mandat. 

Domnul consilier local Dinu A lexandru: Doamna Badea, dacă î mi permiteţ i , haideţi 

să trecem astăzi sub o formă sau a lta comis iile, să putem face ca ş i Consiliul Loca l să fi e 

funcţ i ona l , să putem lucra în inte resul cetăţenilor. Ş i negoc ierile pot să mai aibă loc ş i pe 

parcurs, pentru că putem amenda oricând. Putem veni cu un nou proiect de hotărâre. 

Doamna consilier local T udose Elena: Încă o dată , dacă îm i permiteţi putem să fim 

funcţionali cu respectarea legii. Asta este s ingura cerinţă pe care o avem. Noi n-am 

împărţit nici preşed inţi de comis ii, 111c1 ma jorităti ba după cum o să vedeli în 
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amendament. Nu ne-am scris cu mâna noastră o majoritate, pentru că înţe legem exact 

cum se împart procentele din alegeri ş i înţel egem că nu avem cum să avem o majoritate, 

abiniţio, ceea ce se întâmplă în proiectul propus de colegii de la PSD-PNL. Deci, nu ai 

cum să ai într-o configuraţi e. Haideţi să discutăm pe cifre, într-o configuraţie de 27 de 

membri ai Consiliului Local, grupul USR ş i vorbesc acum doar în numele grupului USR, 

are şapte membri . Grupurile PSD ş i PNL au câte şase membri . Nu ai cum să ai într-o 

comisie de şase membri, 2 membri PSD, 2 membri PNL, 2 membri USR ş i 1 prin rota ţie 

AUR, PMP, REPER, FORŢA DREPTEI. Atât vă rog să cântăriţi . Apropo de legalitate, 

ne dorim ace l aş i lucru, să avem ni şte comisii funcţiona le ş i legal constituite ca să n-avem 

bătăi de cap mai târziu. Nu de alta, dar aşa cum foarte bine a zis doamna preşedinte, noi 

ne-am învăţat lecţi a ş i am învăţat din greşeli. Vă rog să nu mai repetăm greşelil e. 

Domnul consilier loca l Dinu Alexandru: Sunt sigur că ţinând cont că acest 

proiect. .. ..... . 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela preşedinte de şedinţă : Vă rog să . cereţi 

cuvântul , te rog! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru: Permiteţi, mulţumesc. Sunt sigur că acest 

proiect, fiind pe ordinea de z i ş i având avizul de legalitate al secretarului general, mă 

gândesc că este destul de legal, proiectul. Adică nu cred că doamna Niţă şi-ar da 

semnătura pe un proiect nelegal. Pă i , nu proiectul de hotărâ re, care e pe ordinea de zi. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Componenţa s-a stabilit. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Geta preşedinte de şedinţă: Deci negocierile 

s-au încheiat la ora 15 :45 . 

Domnul consilier local Dinu Alexandru : Da, ţinând cont că s-a finalizat mai târziu, 

într-adevăr. .. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Geta preşedinte de şedinţă : Deci eu aş dori 

să-i amintesc doamnei consi lier, liderul grupului USR, că problema pe care 

dumneavoastră o ridicaţi acum: 2 PSD, 2 PN L, 2 USR a fos t s tabilită ş i de mine ş i de 

dumneavoastră. Este adevărat ? 

Doamna consilier local Tudose Elena: A fost stabilită o configuraţ ie 2-2-1 nu a 

fos t„ . 

Doamna consilier loca l Lăzăroiu Ioana Gela preşedinte de şedinţă : Vă rog să fi!i 
corectă, cum aţi spus că vrep să se deruleze lucrurile ş i să recunoaşteţi. La început am 

avut o înţe l egere 2 PSD, 2 PNL, 2 USR ş i , prin rotaţie, ceila l ţ i colegi. Este adevărat ? 

Doamna consilier local Tudose Elena: Doamna preşedinte cred că ar fi util să 

cunoaştem cu toţii faptul că prima configuraţ i e propusă a fost în moci inexplicabil , pentru 

noi, cinci comisii fo rmate din şapte membri , patru comis ii formate clin cinci membri , 

unde în cei cinci membri aveam nu ştiu , 2 PSD, 2 PNL ş i J USR ş i restul colegilor de la 
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cele lalte partide reprezentate în Consiliul Local urmau să se uite la noi cum ne jucăm în 

comisie. Atât, mulţumesc. 

Domnul consilie r local Săftoiu Elwis-C laudiu: Dacă îmi permiteţi , doamna 

preşedinte, am impresia că ne jucăm de- a şoarecel e ş i pisica. Ceea ce am vorbit ieri nu 

mai e va labil azi ş i ceea ce am vorbit acum 2 ore nu mai e va labil acum. În timpul 

prezent, lucrurile acestea arată, î ntâi de toate, că ori există o intenţie pur şi simplu de a 

tergiversa, de dragul de a bloca aceste şedinţe, ori ne facem că nu înţelegem ce înseamnă 

respectarea unei configuraţii la vot la electorale, pentru că dacă noi începem să discutăm 

în fe lul acesta încă ele pe acum Ia ni şte comis ii care ştiţi bine că au ponderea lor în votu l 

dat în şedinţele de Consiliu Local, înseamnă că o să îngreunăm foarte mult, pur ş i simplu 

activitatea Consi liului Local. Dumneavoastră sunteti cei care v-ati contrazis ele la o z i la 
' ' 

alta.O dată doamna Tudose, odată cei care au participat astăzi probabil ş i au semnat 

iniţia l ş i au depus împreună aceste propuneri către Consi liul Local spre a fi votate. Dacă 

ajungem să facem ping-pong-ul ăsta, nici nu ştiu dacă vom mai termina vreodată. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela preşedinte de şedinţă: Da, Doamna 

Pasciuc, vă rog. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: E u propun o pauză de 3-5 minute. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela preşedinte de şedinţă : Doamna 

Paşciuc au venit buletine le, au venit copiile ... 

D oamna consilier local Pasciuc Paula: Repet, propun o pauză de 5 min. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela preşedinte de şedinţă : Da, sunt ele 

acord. Până ajung buletine le tipizate putem să luăm o pauză . Mulţumesc. 

Doamna E lena Niţă, Secretarul Sectorului 2 a l Municipiului Bucureşti : Doamna 

Badea Simona, domnul Bogdan Dragoş George, domnul Calenţaru Nasi, domnul 

Croitoru Angel, domnul Cucotieş Ionuţ Cosmin, domnul Dincă Adrian, domnul D inu 

Alexandru, doamna D ogaru Georgeta - prezent, doamna Georgescu Geanina- prezent, 

domnul Gheorghe Gheorghe, domnul Ionescu Valentin Marius, doamna Jurubi ţă 

Mădălin a- prezent, doamna Lăzăroiu Gela- prezent, domnul Ungeanu Dragoş- prezent, 

domnul Manea A lexandru Ştefan - prezent, domnul Mate i S ilv iu- prezent, domnul 

Năstăsescu Cristian- prezent, domnul Ohaci Andre i- prezent, domnul Panaitescu Andrei, 

domnul Pantelin Serg iu Mihai , doamna Paşciuc Paula- prezent, domnul Pelegrini , 

domnul Săftoiu C laudiu- prezent, domnul Trandaş Andrei- pezent, doamna Tudose 

Elena- prezent, domnul Vâj iac V iorel Mihai. 

Vom supune la vot secret, întâ i amendamentul formulat de reprezentan ţii USR. 

Amendamentul cuprinde cele tre i opţiuni DA, NU sau ABŢINERE ş i dumneavoastră veţi 

bifa una dintre căsuţe ca votul să fie va labil. .. da, nu două căsuţe. În cazul în care nu vă 

mani festaţ i , nic io opţiune se va anula. Ş i am rugămintea îna inte de începerea proceduri i 

de vot, să desemnaţ i din partea dumneavoastră, a grupurilor politice, un observator care 
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să urmărească respectarea secretului votului. Comisia, nu ex istă comisie de număra re, nu 

este necesară . Se vor număra voturile de către preşedinte l e de şedinţă împreună cu 

secretar s i sub observarea strictă a membrilor desemnati de dumneavoastră. Prin urmare, 
' ' 

vă rog, clin partea PSD, c ine se oferă, . .. da, va lua loc acolo l â ngă cabină. Se fac 

propuneri sau se anunţă , . . . deci ele la PSD, cine! 

Doamna consilier loca l Lăzăroiu Ioana Geta preşedinte de şedinţă : Domnul Nas i 

Ca lenţaru 

Doamna E lena Niţă, Secretarul Sectorului 2 a l Municipiului Bucureşti: De la PNL? 

Domnul consilier local Săftoiu Elw is-Claudiu: Pe domnul Gigi Gheorghe. 

Doamna E lena Niţă, Secretarul Sectorului 2 al Munic ipiului Bucureşti : Domnul 

Gheorghe Gheorghe bun, de la USR, . .. domnul Papanaitescu, aşa , de la PMP , mă rog 

AUR mai vrea cineva să supravegheze? REPER, AUR da, ş i domnul de la AUR, domnul 

Pante lin, aşa bun, clacă mai doreşte ş i clin partea celorlalte partide, să supravegheze 

procedura. Nu e absolut nici o problemă. Deci, până atunci, domnii vor trebui să se 

posteze lângă cabina ele vot, iar când se va termina procedura să numărăm, sub 

supravegherea dumnealor, voturile . Începem în ordinea alfabeti că să distribuim buletinele 

ele vot. Doamna Badea Simona, se pregăteşte domnul Bogdan Dragoş George, luaţi loc 

pe scaun ş i priviţi pe cabină clacă se respectă secretul votului. Domnul Calenţaru Nasi se 

pregăteşte pentru a vota. Uitaţi. D ânsul ş i reprezentant ele supraveghere, domnul Croitoru 

Angel, domnul Cucotieş Cosmin Ionuţ, îmi place. Se pregăteşte domnul Oine Adrian aţi 

apoi domnul Dinu Alexandru, doamna Dogaru Georgeta, doamna Georgescu Geanina, 

domnul Gheorghe G heorghe, domnul Ionescu Valentin M arius, aici să vă înmânez 

buletinul aşa , doamna Jurubiţă Mădălina ş i apoi evident dumneavoastră, doamna 

Lăzăroiu, domnul Ungeanu Dragoş, domnul Manea Alexandru Ştefan ştiţi că e 

amendamentul da. Domnul Manea Alexandru. D omnul Mate i Silviu asa. D omnul 
' 

Năstăsescu Cristian, cu plăcere, domnul Ohaci A ndre i se pregăteşte, domnul Panaitescu 

Andre i, aşa domnul Pante lin cu plăcere, doamna Paşciuc , domnul Pelegrini , domnul 

Săftoiu , domnul Trancla ş A ndrei, doamna Tudose aşa ş i do mnul Vâjâiac aşa . Ha ideţi să 

aducem urna a ic i! 

Se sZ1p u11e Io voi, A111e11da111e11tul formulat de grup ADU la p1111ctul 11r. 4, proiectul 

de /Jotlirâre privind organizarea şi stabilirea componenfei comisiilor de speciali/ole ole 

Consiliului Local al Sectorului 2 şi respins de căire Cons ililll Local Sector 2 prin 

proceduro de VOT SECRE1~ cu llrtnătorul cvorum: DA - 10, NU - J 3, ABŢINERE- 3, 

foră o se vizualiza, afişa sau prelua din sistemul de voi, slm ctura individuală a votului. 
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Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela preşedinte de şedinţă: Cu I O voturi 

pentru, 13 voturi NU ş i 3 abţineri, proiectul a picat, rectific amendamentul grupului 

USR .... 

Doamna Elena Niţă, Secretarul Sectorului 2 a l Municipiului Bucureşti: Imediat vor 

fi aduse ş i voturile pentru, propunerea formulată . 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela preşedinte de şedinţă : Da, acum luăm o 

pauză. 

Doamna E lena Niţă, Secretarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Urmează să 

fie aduse voturile pentru propunerea aferentă proiectului, formulată. ele către PSD ş i aş 

vrea să aduc în atenţia dumneavoastră necesitatea întrunirii comisiilor mâine, în situaţia 

în care acest proiect va trece, ca să mai economisim din timp. Da, în situaţi a în care va fi 

votat proiectul, urmează ca mâine comisiile să se întrunească pentru că, joi, după cum 

ştiţi , a fost convocată o şedinţă şi pe ordinea de z i se regăsesc proiecte importante pentru 

comunitate, astfel încât mâine, la o oră ce va fi convenită , se vor întruni comisiile. Adică 

aşa este necesar, să se întrunească, să-ş i aleagă preşedinte şi secretar, să se analizeze 

proiectele ş i să se emită avizele necesare pentru şedin!a de joi . Precizez că în lipsa 

av ize lo r, proiectele nu pot fi dezbătute. Nu contează con!inutul favorabil sau nefavorabil 

al avizelor. Acestea sunt consultative, dar ele trebuie să existe la proiect. Drept urmare, 

este important să stabilim mâine o întâlnire. Da, poate în sala de consiliu, sala dedicată 

consilierilor locali, la o oră care consideraţi dumneavoastră că este potrivită , a fost 

propusă ş i ora I 3 :00 ş i ora 14:00 când credeţi dumneavoas tră că veţi putea fi prezenţi la 

lucrările comisiilor! Dar între timp, dumneavoastră poate vă gândiţi la această modalitate 

de întrunire. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela preşedinte de şedinţă : Da, doamna 

Badea. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Vă mulţumesc frumos, înainte ele a se 

trece la votul acestui proiect, aş vrea să mă adresez tuturor stimaţilo r colegi o ultim ă dată 

ş i să atrag atenţia asupra faptului că în aces t proiect, cu configuraţia propusă pe care am 

citit-o cu toţii , avem a şa: pentru 12 colegi de la PSD ş i PNL care reprezintă 44% din 

acest Consiliu Local, în tre i comis ii avem 57% procente alocate în comisie, careva să zică 

cu mult mai mult decâ t au obţinut ei prin votul cetăţenilor. Trei membri din cei 12 care 

sunt în cons iliu, tre i membri în comisie ar reprezenta 44% care 42% care ar fi mult mai 

aproape de procente le pe care e i le deţin în în consiliu. Cu aceste c ifre arătăm că de fa pt 

nu se respectă, prin propunerea pe care o fac colegii de la PSD ş i PNL, configuraţia de la 

ultime le a legeri , motiv pentru care proiectul nu respectă Codul administrati v. Deci acest 

proiect nu are cum să obţină aviz de lega litate. Vă multumesc frum os sper să ţineţi cont 

ele vorbele mele. 
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Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela preşedinte de şedinţă: Doamna Badea, 

ţin să vă aduc aminte că PSD este PSD, PNL este PNL, USR este USR. Fiecare dintre 

aceste partide politice ş i ceila lţi colegi au ocupat locuri egale. Nu înţeleg de ce ne l egaţ i 

PSD, PNL. 

Domnul consilier local Croitoru Angel: Aşa aţi candidat, este configuraţ i a de la 

alegeri! 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela preşedinte ele şedinţă: Şi 

dumneavoastră aveţi alte partide cu care aţ i candidat. Aţi avut o alianţă Ia alegeri. În 

momentul de faţă nu exi stă nici o alianţă nici la dumneavoastră, nici Ia noi. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Am înţeles. Dacă îmi permiteţi să vă 

răspund doar atât. Şase membri PSD în consiliu reprezintă 22% din consiliu. Doi membri 

într-o comisie reprezintă 28% deci mai mult decât aţi obţinut în alegeri, cifrele nu mint. 

Doi membri într-o comisie de Ia USR, ce reprezintă? Propunerea pe care am făcut-o noi 

este echilibrată, este echilibrată ş i respectă configuraţia din alegeri. Propunerea 

dumneavoastră nu o respectă. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela preşedinte de şedinţă : Este părerea 

dumneavoastră . Propunerea făcută de noi respectă configuraţia din alegeri. Vă repet, am 

fost foarte corecţi. Dacă ne aducem aminte de prima şedinţă de consiliu pe care 

dumneavoastră aţ i orchestrat-o cu mare măiestri e, nu puteţi să ne coborâţi la nivelul ăla, 

sunt reprezentate toate partidele, conform normei, în toate comisiile. Vorbim de PSD 

separat, vorbim de PNL separat, vorbim de USR separat, vorbim de Forţa Dreptei, de 

PMP, de AUR, de tot ce mai este în Consiliu. Aşa că nu încercaţi să induceţi colegii în 

eroare. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Din punctul meu de vedere ş 1 al 

colegilor noştri , acest proiect nu are cum să obţină aviz ele legalitate. 

Domnul consilier loca l Manea Alexandru Ştefan: Doamna preşedinte, dacă îmi 

permiteţi. Pentru colegii de la USR e o di ferenţă între AlianţaEelectora lă şi Alianţa 

Politică. Alianţă Electorală se termină ele drept clupă finalizarea scrutinului. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Pe plăcuţa dumneavoastră scrie PSD-

PNL. 

Doamna consi lier local Lăzăroiu Ioana Gela preşedinte ele şedinţă: Pe plăcuţa 

dumneavoastră ce scrie? 

Doamna consilier loca l Badea Ancia Simona: Ali anţa Dreapta Unită ş i noi exact aşa 

mergem, Alianţa Dreapta Unită. Această negociere ar trebui să continue. Asta e părerea 

mea. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela preşedinte ele şedinţă : Vă reamintesc în 

urmă cu 4 ani , dumneavoastră personal aţi făcut ni şte jocuri care nu trebuiau făcute. Da, 

acum veniţi .. . Noi am respectat întru totul norma ele reprezentare a tuturor partidelor. Nu 
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încercaţi să induceţi în eroare coleg ii no i pe care î i aveţi în Consiliul Loca l. Cei care sunt 

vechi ştiu foarte bine lucruri care nu sunt adevărate. Ok, vreţ i să contestaţi, e dreptul 

dumneavoastră , faceţi-o! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona : Acuma se pare că aduce nişte 

argumente care ţin de ceva ce seamănă a un fel de răzbunare a dumneavoastră, pentru ce 

aveţi impres ia că s-a întâmplat. .. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela preşedinte de şedinţă : Vă garantez că 

în acest mandate nu o să aveţi parte de răzbunări, vă garantez. Ştiţ i foarte bine că 

dumneavoastră aţi fost ş i mandatul trecut ş i să ne fie cu iertare. Am dat dovadă de multă 

eleganţă, sperăm ş1 clin partea dumneavoastră acelaş i lucru. Mulţumesc. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul Sectorului 2 a l Municipiului Bucureşti: Înainte de a 

înmâna voturile pentru a vota secret această propunere de proiect, doresc să aduc în 

atenţie o eroare materială înregistrată în cuprinsul acestei propuneri, respectiv la Comisia 

de Buget-Finanţe este menţionat ş i este propus ca membru d omnul Lungeam1 Dragoş, 

care este precizat ca fiind din partea USR, în realitate este m embru PMP. Drept urmare se 

îndreaptă această eroare materială în sensul că la poziţi a cinci din Comisia Buget-Finanţe 

se va c iti domnul Ungeam1 Dragoş, membru PMP. S-a corectat ş i semnat această eroare 

de către doamna preşedinte de şedinţă . 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela preşedinte ele şedinţă: Vă rog să 

începem votul. 

Doamna E lena Niţă, Secretarul Sectorului 2 a l Municipiului Bucureşti: Bănuiesc că 

rămân desemnaţi aceiaş i observatori da care vor re lua locul l â ngă cabina ele vot pentru a 

urmări respectarea secretului votului . Doamna Badea Simona. 

Doamna consilier local Badea Ancia Simona: Prezent, nu votez. 

Doamna E lena Niţă, Secretarul Sectorului 2 a l Municipiului Bucureşti: Deci 

refuzaţi! 

Doamna Elena Niţă, Secretarul Sectorului 2 a l Municipiului Bucureşt i : Bun 

Domnul Bogdan Dragoş George. 

Domnul consilier local Bogdan Dragoş George: Da. 

Doamna Elena Niţă, Secretaru l Sectoru lui 2 al Munic ipiului Bucureşti: Veniţi să vă 

înmânăm buletinul ele vot ca să vă citam a ici, vă exprimaţi opţiunea. Domnul Ca l enţaru 

Nasi, domnul Croitoru Angel. 

Domnul consilier local Croitoru A ngel: Prezent, nu votez. 

Doamna Elena Niţă , Secretarul Sectorului 2 al Munic ipiului Bucureşti: Domnul 

Cucoti eş Cosmin, votaţ i ? Domnu l Dincă Adrian, domnul Dinu Alexandru , doamna 

Dogaru Georgeta, doamna Georgescu Geanina, domnul Ionescu Valentin . Da, doamna 

Jurubiţă Mădălina, aş teptăm un pic. Doamna Lăzăroiu , Domn ul Ungeam1 Dragoş, 

domnul Manea Alexandru Ştefan, domnul Matei S ilv iu. 1.· ·vî .. AY~ 
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Domnul consilier local Matei Vas ile - Silviu: Prezent, nu votez. 

Doamna Elena Niţă , Secretarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Domnul 

Năstăsescu Mihai Cristian. 

Domnul consilier local Năstăsescu Mihai Cristian: Prezent, nu votez. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşt i: Bun domnul 

Ohaci Andrei , domnul Panaitescu. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei: Prezent, nu votez. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Domnul 

Pantelin Sergiu, doamna Paşciuc, domnul Pelegrini. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Prezent, nu votez. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Aşa domnul 

Săftoiu Claudiu, domnul Trandaş Andrei, doamna Tudose E lena. 

Doamna consilier local Tudose Elena: Prezent, nu votez un proiect nelegal. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Domnul 

Vâj iac Mihai Viorel ... 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Avem un coleg care nu a votat, domnul 

Gheorghe Gheorghe, vă. rugăm să-l chemaţi! 

Se supune la vot, p1111ctul nr. 4, proiectul de hotlirâre privind organizarea Şl 

stabilirea co1nponenţei comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 2 şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 prin procedura de VOT SECRET, cu 

următorul cvorwn: DA - I 6, ABŢINERE- 3, NU VOTEAZĂ- 7 fără a se vizualiza, afişa 

sau prelua din sistemul de vot, structura individuală a votului. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela preşedinte ele şedinţă : Cu 16 voturi 

pentru, 3 abţineri , 7 persoane care nu votează proiectul a trecut. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Da în cazul 

ăsta reiau apelul pentru întrunirea comisiilor mâine pentru a analiza proiectele ce se află 

pe ordinea de zi a şedinţei din 28 noiembrie, poate stabiliţi între dumneavoastră o oră sau 

Domnul consilier local Dinu Alexandru: Păi rămâne ora 13:00? 

Doamna Elena Niţă, Secretarul Sectorului 2 al Muni cipiului Bucureşti : Ora 13 :00 

este bine pentru toată .. .. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Da, PNL e ele acord, 12 e ok pentru 

noi. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : Ora 12 :00 

este mai bine? 

Domnul consilier local Dinu Alexandru: Mâine ora 13 :00 ca să avem timp. 
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Doamna consilie r local Lăzăroiu Ioana Geta preşedinte de şedinţă: Deci mergem pe 

ora 13 :00 sau pe ora 14:00. Colegii , Alex? 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei: Se convoacă toate comis iile o 

dată, la aceeaşi oră? 

Doamna Elena Niţă, Secretarul Sectorului 2 a l Municipiului Bucureş ti: N u, nu este 

vorba de convocare, pentru că preşedintele comisiei este cel care convoacă comisia, dar 

noi nu avem preşedinte . Mâine se întrunesc comisiile ca să -ş i aleagă preşedinte, secretar 

ş i să analizeze proiectele ş i de asta era nevoie de o oră anume pentru a se întruni toate 

comisiile, întrucât sunt proiecte care presupun voturi de la mai multe comisii. Ş i atunci 

dumneavoastră care veţi funcţiona în diverse comisii , ar trebui să fiţi împreună pentru a 

putea emite acele avize. 

Domnul consilier local Ionescu Valentin - Marius: Propun ora 13:00 pentru că va fi 

vorba ş i de constituire a comisiilor ş i ulterior de discutare ş i a proiectelor care sunt joi. 

Deci va fi activitate intensă ş i un volum mare ele activitate. Dacă sunteţi de acord, aş 

propune ora 13 :00 mulţumesc . 

Doamna E lena Niţă, Secretarul Sectorului 2 a l Municipiului Bucureşti: Deci notăm 

mâine ora 13 :00 da, la sa la de consiliu de la etajul unu, pe care o cunoaşteţi cu siguranţă . 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Geta preşedinte de şedinţă : Declar şedinţă 

închisă. O sea ră plăcută vă doresc tuturor. Ne vedem mâine. 

Nemaifiind înscrise alte probleme pe ordinea de zi, doamna preşedinte de şedin/ă Lăzăroi11 

Ioana Gel a declară şedinţa închisă, la orele 17: 30 drept pentru care s-a încheiat prezentul 

proces-verbal. 
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Prezentul proces - verbal a fost aprobat cu următorul cvorum: - DA, - NU , - ABŢ. , în şedin\a .. . . ... . . . .. ... . a 

Consili ului Local al Sectorului 2 din data de ..... ..... . 

SN!V lcx 

S1\l'L- PVSCI.S2 

19 


